



## “КОНЦЕРТ-РОМАНС”

Поет народный артист БССР В. Вуячич

ЧЕТВЕРГ, 22 НОЯБРЯ, 1 ПРОГРАММА, 17.35;

ТО-4—15.05; ТО-3—13.20

ПОНЕДЕЛЬНИК, 19 НОЯБРЯ, ТО-2—12.10; ТО-1—10.30

Виктор Вуячич — популярный эстрадный певец, солист Белорусской государственной филармонии, лауреат всесоюзного и международных конкурсов, народный артист БССР.

Еще в школьные годы в далеком Рубцовске на Алтае он увлекся пением. После окончания школы Виктор поступает работать на завод. В заводской самодеятельности обратили внимание на его хорошие вокальные данные, на сильный и выразительный голос. Первым педагогом Виктора Вуячича была Любовь Ефимовна Обидейка, в прошлом актриса Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова, опытный мастер, человек, влюбленный в свое дело. Она и помогла ему по-настоящему понять, как нелегка профессия певца, сколько труда она требует.

Очень важным этапом в жизни Виктора Вуячича стала служба во флоте на Балтике. После смотра художественной самодеятельности, в котором он принял участие, командование направило его в Ансамбль Краснознаменного Балтийского флота. Потом была учеба в музыкальном училище, работа в хоре Белорусского радио и телевидения, а затем в ансамбле Белорусского военного округа.

В октябре 1966 года в Москве проходил Всесоюзный конкурс на лучшее исполне-

ние советской песни. За песню И. Лученка «Память сердца» Виктор Вуячич был удостоен первой премии. Затем Международный конкурс «Золотой Орфей-67» в Болгарии и вновь удача — второе место. С успехом исполнил певец песню «Верасы» в Чили в 1971 году. А на международном эстрадном конкурсе «Песня-73» в Токио песня «Спадчина» И. Лученка в исполнении Вуячича получила «Большой приз».

Ныне Виктор Вуячич — один из ведущих певцов Белорусской государственной филармонии, мастер советского песенного искусства. Он поет о том, что дорого, понятно современникам, о героическом прошлом Родины, о любви к родной земле, о высоких и чистых чувствах.

Лучшие песни в исполнении певца хорошо известны: «Бригантины», «Верасы», «Спадчина», «Памяти Виктора Хары», «Березка».

Минская студия телевидения подготовила новую передачу о творчестве Виктора Вуячича. Певец пробует себя в новом жанре — романсе.

Вы услышите романсы: «Я вас любил» Шереметьева, «Утро туманное» Абаза, «Гори, гори, моя звезда» Булахова, «Песня ямщика» Гурилева, «Обойми, поцелуй» Валакирева, «О, если б мог выразить в звуке» Малашкина, а также «Элегию» Массне.